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101e Algemene Ledenvergadering RKMSV 

Donderdag 17 oktober 2024 

NOTULEN 

 

A. Opening door voorzitter Jacq Crommentuijn 

Voorzitter Jacq Crommentuijn heet iedereen welkom op de Algemene 

Ledenvergadering en opent de vergadering. 

Voorafgaand aan de ALV heeft het bestuur de Ereleden en Leden van 

Verdienste uitgenodigd. Op deze manier hebben we als bestuur deze mensen 

onder het genot van een kopje koffie en stukje vlaai nog eens extra in het 

zonnetje kunnen zetten. In de toekomst gaan we op ons sportpark ook 

zichtbaar de Ereleden een plekje geven. De invulling wordt waarschijnlijk een 

Walk-of-Fame. Ook voor de Leden van Verdienste is het bestuur nog op zoek 

naar een invulling om hen een mooie plek te geven op ons sportpark. 

 

Er zijn ons dit jaar 8 leden ontvallen. Dat zijn Hans Lammers, Cor (Coelie) 

Knapen, Ed van Ooijen, Jan Berben (erelid), Vincent (Vino) Daems, Luc 

Nijssen, Jan Strijbos en Harrie Nijssen (Lid van Verdienste). 

We houden 1 minuut stilte voor de overleden leden.  

 

Er zijn 14 afmeldingen binnengekomen: Lennie Gommans, Roel Peeters, 

Hans de Jonge, Ruud van Heugten, Frans Nijssen, Paul Vos, Nico Petit, 

Edwin Meijer, Piet Rooijakkers, Peter Thijssen, Linda van der Kruijs-Janssen, 

Peter Weerts, Mark Basten en Toby Luiten.  

 

Er zijn enkele opmerkingen op de notulen van vorig jaar binnengekomen. 

Deze zijn verwerkt in de notulen en worden in aangepaste vorm meegestuurd 

met de notulen van deze vergadering naar alle leden.  

 

B. Mededelingen 

Ledenbestand 

We hebben een stabiel ledenbestand. We zien een lichte stijging in het aantal 

leden, deze groei komt voornamelijk van onderaf, bij de jeugd. Bij de senioren 

zien we klein verval, het blijft zaak om te zorgen dat de jeugd ook blijft 

voetballen zodra ze ouder worden.  
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Huidig aantal leden: 662. Bondsleden (519) en verenigingsleden (143) worden 

onderscheiden, dat heeft te maken met het wel of niet ingeschreven staan bij 

de KNVB.  

 

Normen en waarden:  

Sinds dit seizoen hangen in en rondom de kleedlokalen de “basis 11” van 

RKMSV. Hierop staan alle gedragsregels/normen en waarden binnen RKMSV. 

In de nabije toekomst wordt dit ook nog bij de ingang van het sportpark 

geplaatst.  

De accommodatie-commissie heeft samen met jeugd en senioren enkele 

regels opgesteld rondom het achterlaten van de accommodatie na afloop van 

trainingen en wedstrijden. Middels deze regels wordt vooral ingegaan op het 

tijdig uitschakelen van lampen op de velden, het opruimen van goals op de 

daarvoor aangewezen plekken en het netjes houden van het ballenhok.  

 

C. Bespreking financieel jaarverslag 2023-2024 

Penningmeester Roel Oomen met het financiële jaarverslag van seizoen 

2023-2024. De penningmeester begint met het toelichten van de belangrijkste 

kosten van het afgelopen seizoen. Grootste kostenpost is de accommodatie 

gevolgd door kantinekosten en kosten gerelateerd aan voetbalzaken.  

De baten (inkomsten) zijn afkomstig vanuit de kantine, contributie, diverse 

subsidies en sponsoring. 

Afgelopen seizoen hebben we onder aan de streep een winst van bijna 

€13.000 behaald. Deze winst is onder andere behaald door de diverse 

investeringen die zijn gedaan waarvan de kosten grotendeels zijn gedekt 

middels subsidies. De inkoop van de kantine is opnieuw onder de loep 

genomen en in navolging daarop zijn de marges verruimt. Door al deze 

positieve resultaten is het gelukt om diverse zaken versneld te kunnen 

afschrijven.  

 

Op woensdag 9 oktober 2024 hebben alle leden de kans gehad de financiële 

stukken in te zien en daarbij vragen te stellen aan de penningmeester. Hiervan 

heeft 1 lid gebruik gemaakt.  

 

D. Verslag van de kascommissie 

De kascommissie heeft samen met de penningmeester de financiële stukken 

bekeken. De kascommissie bestaat dit seizoen uit Roel Lammers, Siem 

Gielen en Bram van Duppen. 
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Bram van Duppen is aftredend uit de kascommissie. Voor hem wordt een 

nieuw lid gezocht. Tijdens de vergadering is nog niemand opgestaan. Op korte 

termijn zal de penningmeester bericht doen over een nieuw lid van de 

kascommissie.  
Na de ALV heeft Theo Thijssen zich gemeld bij het bestuur. Hij zal toetreden tot de 

kascommissie.  

 

Verklaring kascommissie: 

De kascommissie kan decharge verlenen aan de penningmeester voor het 

gevoerde beleid; dat houdt in dat de kascommissie instemt met het gevoerde 

beleid en geen beletsel heeft gevonden. 

De vergadering besluit deze verklaring met een applaus.  

 

E. Vaststellen contributie en consumptieprijzen 

Tijdens de ALV van 2023 heeft de vergadering ingestemd met de mogelijkheid 

voor het bestuur om de contributie jaarlijks te kunnen indexeren met 3% indien 

zij daar noodzaak in zien door gestegen voetbal gerelateerde kosten. Het 

bestuur ziet geen reden om de contributie voor komend jaar aan te passen. 

De contributieprijzen blijven dan ook ongewijzigd.  

 

Het bestuur heeft daarnaast besloten ook de consumptieprijzen voor dit 

seizoen niet te verhogen. De marges zijn nog steeds goed, we kunnen de 

kantine draaien met de huidige prijzen en zien dus geen reden tot een 

verhoging van de prijzen.  

 

Jacq komt nog even terug op de grote post “subsidies” die bij de inkomsten 

zijn behaald. Daarvoor wil hij graag Danny Kömhoff bedanken. Hij heeft hier 

heel erg hard aan gewerkt en daar ook een enorm resultaat in behaald. 

Applaus namens de vergadering voor Danny.  

 

F. Ontwikkelingen bij RKMSV 

Vrijwilligersbeleid: 

Per 30-08-2024 is het nieuwe vrijwilligersbeleid online. We hebben alle leden 

hier via mail en social media op geattendeerd. Ook zijn er informatieavonden 

geweest waarop vragen gesteld konden worden, deze waren niet heel erg 

druk bezocht.  

Ieder spelend-lid of ouder van een spelend-lid is zelf verantwoordelijk voor het 

invullen van de diensten. Leden die aan het eind van het seizoen nog niet de 
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benodigde vrijwilligerspunten behaald hebben krijgen een extra factuur van 

€50,-. 

Er zijn verschillende diensten in te vullen zoals: bardiensten, poetsploeg, 

DIMI-ploeg, hulp bij activiteiten en klus/doe-avonden. 

Peter Nijssen: bij de Rit van de Jonge Voetballer waren er mensen die niet 

wisten hoe ze de documenten moesten invullen op de site. 

Theo Thijssen Heeft iedereen die punten moet halen een individuele mail 

gehad? Danny geeft aan dat dit niet het geval is, op dit moment zijn er enkel 

algemene mails uit gegaan. Rond de winterstop komen er mails ter 

herinnering met hoeveel punten een lid nog moet halen. 

 

Accommodatie 

Danny geeft een korte terugblik op wat er afgelopen seizoen is gedaan aan de 

accommodatie. Er is weer opnieuw een accommodatie-commissie bij RKMSV 

met diverse leden die o.a. ook in de DIMI-ploeg zitten.  

Enkele realisaties van afgelopen jaar zijn: geïnstalleerde warmte 

terugwinninginstallatie (WTW) bij de kleedlokalen, ledverlichting op veld 2 en 

4, nieuwe parkeerplaats (initiatief van gemeente), de bult richting de tennisclub 

is weggehaald, extra zonnepanelen en er is airco geplaatst in de bestuur- en 

vergaderkamers.  

Voor de DIMI-ploeg zijn nieuwe materialen gekocht zodat zij hun werk prettig 

verder kunnen voortzetten: nieuwe grasmaaier, bosmaaier en heggenschaar. 

Danny bedankt Huub Janssen en Piet Stammen voor hun inzet afgelopen jaar 

bij de realisatie van een hoop punten die hierboven genoemd zijn. Een 

applaus namens de vergadering voor hen.  

  

Er wordt even vooruitgekeken naar wat er komend seizoen nog gaat 

gebeuren. Er is een duurzaamheidscoach langs geweest om te kijken waar op 

dat gebied nog winst behaald kan worden. Daaruit is onder andere naar voren 

gekomen dat de vriezers en koelcel aan vervanging toe zijn. In de toekomst 

willen we de gehele kantine voorzien van een WTW-installatie i.p.v. de Cv-

ketel.  

We zijn in een vergevorderd stadium om robotmaaier te gaan kopen. Bij 

verenigingen waar al zo een maaier gebruikt wordt liggen de velden er perfect 

bij en wij hopen dat dit ervoor zorgt dat we langer kunnen doortrainen.  

We hebben veel onderzoek gedaan om kleedlokaal 9 en 10 te vervangen. 

Daarbij is de afweging geweest tussen nut en noodzaak. Op dit moment 

wegen de enorme kosten nog niet op tegen het vervangen van deze lokalen. 

Deze wordt voorlopig geparkeerd voor de toekomst. 
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De gemeente is in onderzoek om mogelijk ook ledverlichting te gaan 

realiseren op veld 1. Echter zijn we daarbij nog in afwachting van de 

gemeente. De optie voor een kunstgrasveld is door de voorzitters van alle 

voetbalverenigingen in Peel en Maas aangekaart bij de gemeente, daarover 

wachten we ook nog op meer informatie.   

 

Chantal Pellemans: Komt er in de toekomst ook verlichting op veld 3? Hoe zit 

het met kleedlokalen voor de meiden, daar is niet altijd een ruimte voor? 

 

Veld 3 nemen we mee in de toekomst. 

Wat betreft extra lokalen zijn we bezig om te kijken naar herbestemming van 

de scheidsrechterslokalen, zodat we deze kunnen inrichten en vervolgens 

inzetten als kleine kleedlokalen. Deze plannen worden nog onderzocht en 

nader uitgewerkt. De fysioruimte is wel al ingericht als extra omkleedruimte.  

 

Jan Janssen: vraagt zich af of het verhaal van de robotmaaier een 

commercieel of een praktijk verhaal is?  

 

Het is echt een praktijk verhaal, we hebben met eigen ogen gezien dat velden 

van andere clubs die al gebruik maken van een robotmaaier er beter bij liggen.  

 

Bart Nelissen: teruggekomen grond van LTC mogelijk gebruiken voor een 

klein kunstgrasveld?  

 

Dat is een heel goed idee, we hebben dit al vaker onderzocht en ook bij de 

Club van 50 gaat het idee al vaker rond gegaan. We gaan dit komend jaar 

verder onderzoeken. 

 

Kantine 

Danny geeft een kleine terug- en vooruitblik wat betreft de kantine. In de 

aankomende periode gaan we de keukenkastjes opknappen.  

Afgelopen seizoen zijn er nieuwe barkrukken in de kantine geplaatst en de 

geluidsinstallatie wordt jaarlijks aangepast en opgeknapt. Voor wat betreft de 

geluidsinstallatie moet worden benoemd dat deze enkel door personeel achter 

de bar bediend dient te worden. Afgelopen seizoen zijn er meerdere boxen 

buiten opgeblazen. Als het personeel achter de bar aangeeft dat het kan, mag 

het door anderen bediend worden maar ga er dan wel voorzichtig mee om! 
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Hangdagen waren een ongelofelijk succes en dat komt mede door de inzet 

van alle seniorenteams die het hebben georganiseerd. Ook komend seizoen 

hopen we weer succesvolle hangdagen te kunnen organiseren.  

Er zijn net zoals afgelopen jaar nog steeds vacatures voor achter de bar voor 

kopmannen en kopvrouwen die regelmatig diensten willen draaien. Frits 

Slaats is weer terug achter de bar en Djekkie Hamers is toegevoegd aan het 

barpersoneel.  

 

Jos Sonnemans: hoe zit het met de resultaten van de enquête over de kantine 

die onlangs gedeeld is?  

 

Resultaten van de enquête zullen we delen in de aankomende nieuwsbrief.   

 

Don Nijssen: Komt er dan ook structureel friet in de kantine?  

 

Structureel zal het er niet komen.  

 

Voetbalzaken 

Jeugd: 

De samenwerking met 4-skills is gecontinueerd en daar is ook technische en 

pedagogische ondersteuning geregeld. Het jeugdbeleidsplan is herschreven 

en gedeeld met al het kader tijdens een kaderavond.  

Er is een jaarplanning en tijdslijn gedeeld namens de jeugdcommissie met 

daarop alle trainingsdagen, activiteiten en belangrijke overige data. Ook is er 

een nieuw infoboekje voor ouders en kader waarin een hoop praktische 

informatie gedeeld wordt ook wederom door de jeugdcommissie opgezet.  

We werken nog steeds samen met Roy van der Sterren als keeperstrainer. 

Ook er is sinds kort ook een nieuw keepersbeleid.  

 

De jeugdcommissie is nog onderbezet daar zijn nog vacatures voor 

voornamelijk de algemeen en technisch coördinatoren. Mensen die zich 

geroepen voelen kunnen zich melden bij de jeugdcommissie.  

 

VOG is in het verleden heel vaak benoemd. Inmiddels hebben we de E-

herkenning binnen en kunnen we dus eindelijk verder met het daadwerkelijk 

regelen van de verklaringen. Dit zullen we voornamelijk gaan vragen aan 

kaders, barpersoneel en bestuur. Iedereen die met jeugd te maken heeft. 

Deze mensen krijgen binnenkort een link toegestuurd per e-mail en kunnen 

dan hun VOG aanvragen. De KNVB faciliteert dit en daardoor is het gratis.  
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De jeugdcommissie heeft voor dit seizoen een slogan: “We zeggen wat we 

doen en doen wat we zeggen. Waarbij taken en verantwoordelijkheden 

duidelijk zijn”. Dit is iets wat we allemaal kunnen meenemen binnen RKMSV.  

 

Ten slotte nog een mededeling namens Jacq: Toby Luiten heeft in overleg met 

het bestuur en de jeugdcommissie besloten te stoppen als voorzitter van de 

jeugdcommissie. Hij blijft lid van het hoofdbestuur. Intern binnen de 

jeugdcommissie wordt er gesproken over een nieuwe voorzitter, mocht hier 

meer informatie over komen dan wordt dit gecommuniceerd met de leden.  

 

Senioren: 

We zijn tevreden over hoe de samenwerking gaat in onze voetbalpiramide. De 

kaders en spelers communiceren goed onderling en de prestatieve gedachte 

heerst.  

De damesafdeling binnen RKMSV bestaat komend jaar 50 jaar. We gaan dit 

komend jaar vieren met festiviteiten, hoe en wat wordt op dit moment nog 

bedacht. Wel bekend: de festiviteiten zullen plaats vinden op 14 juni 2025. 

 

Jan Janssen: Wat doet het bestuur met het de degradatie van afgelopen 

seizoen? Wat hebben we daarvan geleerd? Wat was de oorzaak? 

 

Er valt niet een oorzaak te geven voor de degradatie. Het speelt wel in het 

achterhoofd, we hadden ook liever nog in de 4e klasse gespeeld maar we 

hebben nu wel een goede start gemaakt en daarop willen we ons nu 

focussen.  

 

Peter Nijssen: geeft nog mee dat we de afgelopen jaren mogelijk te weinig met 

de jeugd hebben gedaan. De nieuwe trainer doet veel meer met de jeugd. 

 

Sponsoring 

Inkomsten van sponsoren zijn afgelopen jaren gelijk gebleven.  

Er zijn wat nieuwe shirtsponsors bijgekomen bij zowel senioren als jeugd.  

Sinds 1 januari 2024 zijn de tarieven voor de sponsorgelden verhoogd. De 

sponsorcommissie gelooft meer in hoge aantallen sponsoren. Veel 

(bord)sponsoren maken samen ook een heel groot bedrag. Komend seizoen 

wordt er dus ook harder getrokken om meer (bord)sponsoren binnen te halen.  
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Onze hoofdsponsoren (Goeije en Meeuwis) zijn zeer tevreden. Mede doordat 

de selectie vaak in de polo’s met sponsoring rondlopen en zich ook regelmatig 

laten zien bij onder andere Goeije.  

 

Ook bij de sponsorcommissie worden nog handjes gemist. Voornamelijk om 

nieuwe sponsoren te benaderen. Geïnteresseerden mogen zich melden bij 

Guus Peeters.  

 

Ook dit jaar zijn er weer enkele acties/donaties geweest die een leuk bedrag 

hebben opgeleverd voor de jeugdafdeling van RKMSV: 

Rabo ClubSupport: €1.107,56  

Jako Voetbaldagen sponsordribbel: €623,- 

Jumbo Spek de Kas: deze loopt nog. Begin november volgt de uitslag. 

Een dankjewel aan alle leden die hebben gestemd en/of hebben meegedaan 

aan de diverse acties.  

 

Openstaande functies/vacatures: 

Er zijn op dit moment verschillende functies die openstaan en invulling nodig 

hebben. Het gaat om de volgende functies: 

- Lid sponsorcommissie 

- Kaders jeugd teams 

- Algemeen jeugdcoördinator (onderbouw/middenbouw) 

- Kopmannen kantine (zaterdagmiddag en zondag) 

- Gastheer/gastvrouw op wedstrijddagen jeugd 

- Parkbeheerder trainingsdagen 

Mocht iemand geïnteresseerd zijn dan mag diegene zich melden bij het 

bestuur. 

G. Bestuursverkiezingen 

Volgens schema zijn Guus Peeters en Sanne Hermkens aftredend en 

herkiesbaar als bestuurslid. Guus en Sanne stellen zich ook opnieuw 

verkiesbaar.  

Er zijn geen nieuwe aanmeldingen voor het bestuur binnengekomen.  

Bij acclamatie zijn Guus en Sanne herkozen; er zijn geen tegenkandidaten. 

Guus en Sanne worden voor 4 jaar herbenoemd. Een applaus namens de 

vergadering.  

 



 

 
 

RKMSV Meijel | Sportpark de Starte | Heufkesweg 29 | 5768 RR | Meijel 
www.rkmsv.nl | secretariaat@rkmsv.nl  

Frank Wijnands heeft te kennen gegeven te stoppen als bestuurslid. Voorzitter 

Jacq bedankt hem voor de inzet van de afgelopen jaren. Frank heeft zich 

voornamelijk op de achtergrond ingezet voor onder andere de vernieuwing 

van de statuten, ondersteuning penningmeester en op het gebied van 

gemeentelijke zaken en subsidies.  

 

 

H. Rondvraag 

Joep Beeren: leden moeten instemmen met vaststellen contributie en 

consumptieprijzen en bij het bestuursleden. 

 

Het bestuur is van mening dat dit niet hoeft. Er zijn geen wijzingen. Echter 

zullen we het alsnog doen 

Vaststelling contributie: unaniem akkoord door de vergadering 

Vaststelling consumptieprijzen: unaniem akkoord door de vergadering 

Herbenoeming Guus Peeters en Sanne Hermkens: ook iedereen kan 

instemmen met de herbenoeming van de bestuursleden. 

 

Joep geeft het bestuur mee om dit gewoon vast te leggen in de procedure en 

dit ieder jaar te doen, dat scheelt een hoop gedoe tijdens de vergadering.  

 
Na afloop van de ALV heeft het bestuur het proces rondom stemmingen nogmaals 

besproken. Daaruit is het volgende gekomen: 

Consumptieprijzen zijn een besluit van het bestuur en dus geen goedkeuring nodig. 

Het bestuur zal dit als mededeling brengen in de ALV. 

Bestuursverkiezingen staan niet concreet in de statuten vermeld. Ook niet hoe 

herbenoemingen bekrachtigd moeten worden. 

Het bestuur zal echter in de toekomst bij bestuursverkiezingen bekrachtiging van de 

ALV vragen bij deze besluiten.  

Contributietarieven: In 2023 is de ALV akkoord gegaan met het voorstel dat we als 

bestuur jaarlijks mogen indexeren met 3% voor de komende 3 jaar. 

Echter zal het bestuur in de toekomst de ALV om stemming over een voorstel 

aangaande de contributie vragen. 

 

Huub Janssen: Hoe zit het met jeugdleden die elders voetballen, bij een 

profclub? 

 

Er speelt 1 lid uit de jeugd bij VVV; hij voetbalt ook nog bij RKMSV.  

Een oud-jeugdlid voetbalt bij de meiden van Mönchengladbach.  
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Henk Daems: Voorziet de gemeente in een bijdrage aan de eventuele 

vernieuwing van kleedlokaal 9 en 10?  

 

De gemeente betaald de helft van de investering. Maar dan nog is het een 

hele hoge investering die overblijft voor RKMSV. Het is meegenomen in de 

overweging van de opties. 

 

Jos Sonnemans: is het nieuw beleid van de gemeente om hier toch geld in te 

willen steken? In het verleden wilde ze dat niet? 

 

Het is niet zozeer nieuw beleid, maar de kleedlokalen zijn niet langer 

boventallig dus we hebben recht op 10 lokalen en zodoende voorziet de 

gemeente in een bijdrage.   

 

Ger van Haren doet een mededeling:  

 

Ger vindt dat we een mooi seizoen hebben gedraaid afgelopen seizoen. De 

opkomst in de kantine is steeds beter. Ger hoopt dat we komend seizoen weer 

een paar kampioenschappen gevierd kunnen worden.  

 

I. Sluiting 

De voorzitter vraagt nog eenmaal aandacht voor een bijzonder moment.   

Het bestuur wil Carin Ulen benoemen tot Erelid van RKMSV.  

De vergadering bekrachtigt dit besluit met een enorm applaus.  

 

Carin is al ruim 25 jaar actief als vrijwilliger voor RKMSV onder andere als 

leider bij de jeugd, lid van de jeugdcommissie, wedstrijdsecretaris jeugd en 

coördinator damesvoetbal. Op dit moment is ze nog actief op de 

ledenadministratie, in de kantine en verzorgt ze broodjes op zondag.  

 

Voorzitter Jacq Crommentuijn sluit de vergadering en dankt alle leden voor 

hun aanwezigheid.  
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